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Editorial Obsah

Léto se pomalu chýlí ke konci a v našich 
myslích nás stále hřejí hezké vzpomínky 
a zážitky, které jsme prožili ve dnech volna 
a odpočinku. Léto v Ivančicích bylo ve znamení 
zajímavých kulturních a společenských 
událostí. Od července do srpna probíhalo 
„Léto na schodech“, které lákalo na koncerty 
a fi lmové zážitky. Při příležitosti 140. 
výročí narození manželky Alfonse Muchy 
byl vydán pamětní list s motivem státovky 
(desetikoruna). Ivančická pouť se opět vrátila 
na Rénu, kde před desítkami let bývala, a podle 
návštěvnosti a ohlasů lze zhodnotit, že tato 
změna pozitivně zaujala. Po dvouleté pauze 
byla pěti osobnostem předána cena města. 
Zajímavým počinem bylo také elektronické 
zpřístupnění nejstarší dochované knihy města. 
Začínající podzim bude opět bohatý, a to 
nejen na kulturní dění. Již brzy se můžeme 
těšit například na Dny evropského dědictví, 
Svatováclavské trhy, Grilfest. Také nás čeká 
rozhodování o další budoucnosti města. 
Ve dnech 23. – 24. září proběhnou volby 
do zastupitelstva města. V Ivančicích bude 
tentokrát kandidovat 8 volebních stran, ze 
kterých si zvolíme 15 zastupitelů. Věřím, že 
každý, komu záleží na rozvoji našeho krásného 
města, se této možnosti nevzdá a nenechá za 
sebe rozhodovat ostatní.

S přáním hezkého „babího“ léta

Ing. Bohumil Smutný,
šéfredaktor
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AKTUALITY

Volby do zastupitelstev obcí 
a Senátu Parlamentu ČR 2022
Na dny 23. a 24. září 2022 (pátek-sobota) jsou 
vyhlášeny volby do zastupitelstev obcí a třetiny 
Senátu Parlamentu České republiky (I. kolo). Senátní 
volby se letos týkají také města Ivančice, které je 
součástí volebního obvodu č. 55 (Brno-město). 
V Ivančicích budeme volit v 13 volebních okrscích. 
Hlasovací lístky budou voličům dodány do schránek 
do 20. 9. 2022. Všechny aktuální a podrobné 
informace k volbám najdete na webových 
stránkách města www.ivancice.
cz, rubrika VOLBY 2022, nebo si 
stránku můžete otevřít přímo po 
naskenování zde uvedeného QR 
kódu ve vašem mobilním zařízení.

Probíhá výměna jodidových 
tablet
Do poloviny října 2022 probíhá dodání a výměna 
tablet jodidu draselného, které jsou distribuovány 
občanům v aktivní zóně v okolí Jaderné elektrárny 
Dukovany pro případ havárie tohoto zařízení. 
Občané Ivančic si mohou tablety vyzvedávat 
v podatelně Městského úřadu Ivančice (Palackého 
náměstí 196/6) nejpozději do 14. října 2022. Pro tento 
účel je stanovena výdejní doba: pondělí–čtvrtek: 
07:30–11:30 a 12:00–17:00, pátek: 07:30–11:30 a 12:00– 
13:00. Při této příležitosti lze také odevzdat tablety 
z minulé dodávky, kterým končí trvanlivost.

Zloděje v akci vyrušil pozorný 
drážní zaměstnanec
V nepravou chvíli se v Ivančicích vydal do akce 
tamním policistům dobře známý třicetiletý muž. 
Tomu se na vlakovém nádraží zalíbilo odstavené 
zajištěné jízdní kolo. Zkušený zloděj vybaven 
kleštěmi odstranil zámek zajišťující bicykl a chtěl 
ho odcizit. Jenže v tu chvíli zasáhl pozorný drážní 
zaměstnanec a zloděje vyrušil. Ten musel z místa 
překotně zmizet. Ne ale na dlouho. Přivolaní 
policisté podle popisu muže obratem vypátrali. 
Zloděj tedy v poutech putoval na služebnu. Nyní 
musí počítat s dalším trestem za krádež.

por. Bohumil Malášek

Chtěla jen prodat dětské boty
Žena z Ivančicka chtěla přes internetovou aplikaci 
prodat dětské boty. Na inzerát obratem reagoval 
zájemce, který následně nabídl úhradu na její 
platební kartu. Žena tedy poslala údaje včetně 
bezpečnostního kódu. Namísto zisku v podobě 
stokorunové částky z jejího účtu zmizelo skoro sto 
padesát tisíc korun.

por. Bohumil Malášek

Rybářské závody v Řeznovicích
Ve dnech 15.-16. července pořádali Rybáři 
Řeznovice noční závody pod názvem Memoriál 
Josefa Šafránka. Závodů na rybníku v Řeznovicích 
se zúčastnilo 11 dvojic. Těm se podařilo nachytat 
dohromady přes 231 kg ryb. Největší rybu závodu 
chytil Zdeněk Prášek, a to amura o délce 68 cm. 
Nejvíce ryb na hmotnost nachytala dvojice Novotný 
– Fráňa, celkem 49,21 kg. Řeznovičtí rybáři letos 
nezapomněli ani na nejmenší závodníky. Dětské 
závody proběhly 5. června. Zúčastnilo se jich 44 
dětí a každý si odnesl cenu. První a největší rybu 
závodu (kapr o délce 75 cm) chytil Filip Mazour, 
který celkově vyhrál 1. místo s pěti kapry. Děti 
celkem nachytaly 52 kaprů.

Budkovice slavily 60. výročí založení TJ Sokol

Proběhla rekonstrukce pomníku 
Karla Novotného v Budkovicích
Letos na jaře byl obnoven pomníček stojící v těsné 
blízkosti zvěrokruhu v Budkovicích. V dubnu 
proběhla demontáž starého pomníku a v červnu 
byl nainstalován zpět na své místo. Zhotoven byl 
nový žulový sokl, došlo k přebroušení a odstranění 
poškozených povrchů. Původní nápis na pomníku 
byl nově pozlacen a uveden do původního stavu, 
jak vypadal kdysi dávno. Text na pomníku nás 
upozorňuje na tragickou událost, kdy 14. 6. 1937 
zemřel při konání hasičské povinnosti Karel 
Novotný. Náklady na opravu ve výši 29 000 Kč 
hradilo město Ivančice. Pomníček tak opět dotváří 
celkový obraz odpočinkového místa, které zde 
vzniklo v roce 2016, a jehož autorem je ivančický 
umělec Josef Zahradník.

V sobotu 11. června proběhly oslavy 60 let od 
založení Tělovýchovné jednoty Sokol Budkovice. 
Na programu bylo přátelské fotbalové utkání mezi 
aktuální sestavou TJ Sokol Budkovice a starými 
pány. Nechybělo ani sportovní odpoledne pro děti, 
kde probíhal výcvik psů, prohlídky hasičského auta 
a soutěže. Večer děti i dospělé potěšila diskotéka. 

TJ Sokol Budkovice byl založen v roce 1962 místními 
fotbalovými nadšenci jako fotbalový klub. Dnes se 
už ovšem nezabývá pouze fotbalem, ale snaží se 
vybudovat kladný vztah mládeže ke sportu obecně. 
Kromě toho organizuje v obci Budkovice různé 
kulturní akce.
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Informace z radnice
a o projektech města
Vybíráme z usnesení Rady města

Rada města se ve sledovaném období sešla celkem šestkrát, a to ve 
dnech 18. 5., 1. 6., 8. 6., 15. 6., 29. 6 a 13. 7. 2022, a přijala níže uvedená 
usnesení.

• Schválila smlouvu o poskytnutí dotace 
z rozpočtu Jihomoravského kraje, na základě 
které bude městu Ivančice poskytnuta dotace 
ve výši 66 000 Kč z dotačního programu 
Jihomoravského kraje „Podpora rodinné 
a seniorské politiky na úrovni obcí“ pro rok 
2022.

• Schválila smlouvu o dílo na zakázku 
„Vypracování projektové dokumentace na 
objekt altánu s polyfunkční dílnou pro MŠ 
Chřestová“ s fi rmou PROJEKTY Sedláková 
s.r.o., IČO 29238901, s nabídkovou cenou 
110 500 Kč a délkou realizace 120 kalendářních 
dnů. Osloveno bylo 5 fi rem, 2 se omluvily 
z kapacitních důvodů, podána byla 1 nabídka.

• Souhlasila s umístěním a technickým návrhem 
„Cyklistické trasy Ivančice – Dolní Kounice II. 
etapa“ podle projektové dokumentace od fi rmy 
ADOS, IČO: 64313743, za podmínky dle vyjádření 
OSÚMI pod č.j.: MI 8329/2022.

• Schválila poskytnutí dotace ve výši 5 000 Kč 
Tělovýchovné jednotě Sokol Budkovice, z. s. na 
úhradu nákladů spojených s pořádáním oslav 
60. výročí založení klubu, zejména na pořádání 
dětského dne v rámci oslav.

• Schválila poskytnutí dotace ve výši 10 000 Kč 
Středisku volného času Horizont Ivančice na 
účast tanečníků na světové soutěži World Dance 
Championship, která se uskuteční v Maďarsku 
(Budapešť) ve dnech 16.–19. 6. 2022.

• Schválila poskytnutí fi nančního příspěvku 
ve výši 15 000 Kč Gymnáziu Jana Blahoslava 
v Ivančicích na úhradu nákladů spojených 

s pronájmem kina Réna Ivančice při pořádání 
divadelních představení pro veřejnost.

• Souhlasila v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) 
ve znění pozdějších předpisů, § 47 odst. 1, se 
zřízením přípravné třídy v Základní škole T. G. 
Masaryka, Ivančice, a to od 1. 9. 2022.

• Schválila přidělení dotace ve výši 27 000 Kč na 
realizaci projektu Leknínová zátoka.

• Souhlasila s navýšením kapacity ve školní 
družině při Základní škole TGM Ivančice ze 120 
na 200 žáků, a to v mimořádném termínu od 1. 
9. 2022.

• Souhlasila s návrhem projektové dokumentace 
na chodník s přemostěním Mřenkova potoka, 
který propojí ulice Mřenková a Třešňová.

• Schválila přidělení veřejné zakázky – 
zjednodušené podlimitní řízení „II/152, II/394 
Ivančice, okružní křižovatka – U Tří kohoutů“ 
fi rmě Porr a.s., s nabídkovou cenou 38 728 000 
Kč bez DPH za celé dílo, z toho plnění pro město 
Ivančice 20 310 283,73 Kč bez DPH, a schvaluje 
smlouvu o dílo s touto fi rmou. Podány byly 4 
nabídky.

• Souhlasila, aby příspěvková organizace MŠ 
Chřestová Ivančice čerpala rezervní fond 
v částce 120 000,- Kč na nákup interaktivní 
tabule s příslušenstvím.

• Schválila výběr varianty 1A přestupního 
terminálu Ivančice.

Celé texty výpisů z usnesení 
Rady města

Plné znění výpisů z usnesení Rady 
města najdete na webových stránkách 
města Ivančice www.ivancice.cz v sekci 
Město Ivančice > Rada města

Vybíráme z usnesení 
Zastupitelstva města

Třetí veřejné zasedání zastupitelstva města Ivančice se konalo 
6. června 2022. Na programu bylo k projednání celkem 29 bodů, 
celý text zápisu najdete na webových stránkách města. 

Výběr z dalších schválených 
usnesení zastupitelstva města:

• Udělilo Cenu města Ivančice pro rok 2020–2022:

• Jaroslavu Enžlovi v oblasti sportu, Petru Pavišovi 
v oboru výtvarného umění, Zdeňku Muchovi st. 
v oblasti podnikání, Věře Moravcové v oblasti 
školství a Janu Dašovskému v oblasti blíže 
neurčené.

• Pověřilo radu města dojednáním schůzky 
s developerem o prezentaci celého stavebního 
záměru lokality Černá Pole.

• Schválilo závěrečný účet města Ivančice za 
rok 2021 vyjádřením souhlasu s celoročním 
hospodařením, a to bez výhrad.

• Pověřilo radu města jednáním o návrhu 
společnosti Ivančice – Horní Pancíře s.r.o. na 
směnu pozemků v k. ú. Ivančice v lokalitě Horní 
Pancíře.

• Pověřilo ředitele Technických služeb 
městaIvančice zpracováním koncepce svozu 
odpadu.

Program pro poskytování dotací 
nebo návratných fi nančních 
výpomocí z rozpočtu města 
Ivančice pro rok 2023

Zastupitelstvo města Ivančice schválilo Program 
pro poskytování dotací nebo návratných fi nančních 
výpomocí z rozpočtu města Ivančice pro rok 
2023. O čerpání dotace z tohoto programu mají 
možnost žádat spolky, občané a organizace působící 
ve městě. Do roku 2021 včetně bylo uvedeno, 
že je to fi nanční nástroj města, jehož účelem 
je podpora vymezených oblastí života města, 
a to nekomerčního charakteru. Do programu 
poskytování dotací pro rok 2022 bylo nově vloženo, 
že z něj lze výjimečně fi nančně podpořit i činnosti 
opačného charakteru, pokud jde o důvod hodný 
zvláštního zřetele – zavedení, zřízení nebo 
zachování služeb nebo jiné činnosti zcela nezbytné 
pro potřeby občanů města nebo jeho místních částí. 
Celkové fi nanční objemy pro jednotlivé oblasti byly 
navrženy takto: kultura, péče o památky a spolková 
činnost 1 mil. Kč, sport 2 mil. Kč, jiné oblasti 150 tis. 
Kč. Celkem jde o částku 3 150 000 Kč.

Celé texty výpisů z usnesení
Zastupitelstva města

Plné znění výpisů z usnesení 
Zastupitelstva města najdete na 
webových stránkách města Ivančice 
www.ivancice.cz v sekci
Město Ivančice > Zastupitelstvo města
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Přestupní terminál Ivančice,
etapa 1 – Park & Ride
Od ledna probíhají práce na výstavbě nového parkovacího domu 
na ulici Pod Rénou v Ivančicích. Parkovací dům je první částí 
plánovaného přestupního terminálu, který se podle platného 
územního plánu umisťuje k vlakovému nádraží.

Parkovací dům v docházkové vzdálenosti umožní 
systém Park & Ride (česky zaparkuj a jeď) 
a zefektivní dopravu do Brna a zpět. Projekt 
je zaměřen na zvyšování bezpečnosti dopravy 
a snížení individuální automobilové dopravy mezi 
městem Ivančice a metropolí Brno. Železniční 
a autobusová stanice Ivančice se díky reorganizaci 
dopravy v rámci IDS JMK stala jedním z důležitých 
přestupních uzlů IDS JMK. V blízkosti nádraží 
však není dostatek parkovacích míst pro cestující, 

kteří využívají kombinaci automobilové a veřejné 
dopravy. Navíc chybí místo určené k zaparkovaní 
jízdních kol. Proto probíhá výstavba parkovacího 
domu s kapacitou 108 parkovacích míst a minimálně 
25 míst pro jízdní kola. Náklady na realizaci 
parkovacího domu budou ve výši cca 38,5 mil. Kč, 
dotace z Evropského fondu pro regionální rozvoj 
(IROP) byla přislíbena ve výši 23,4 mil. Kč. Realizace 
projektu by měla být ukončena k 31. 10. 2022.

Projekt „Přestupní terminál Ivančice, etapa 1 – Park & Ride“,
reg. č. CZ.06.1.13/0.0/0.0/16_045/0015458 je spolufi nancován z Evropské unie.

Vznikne nový park U Cihelny
Do tří let by měl u křížení ulic Mřenková, Třešňová a Ořechová vznik-
nout nový park. Právě dobou realizace do tří let byl podmíněn převod 
pozemků městu. Pojďte s námi nahlédnout do právě vznikající studie.

Park, nebo vzhledem k rozloze cca 2 300 m2 spíše 
parčík, bude určen pro všechny generace. Navržená 
okružní cesta parkem symbolizuje koloběh života. 
Provede nás od dětského hřiště s pískovištěm 
a herní sestavy určené již pro děti od 1,5 roku přes 
venkovní tělocvičnu a dobrodružné hřiště pro 
větší děti až na palouk s klidnějšími posezeními 
a místem pro ohniště či gril nebo klidný koutek 
s šachovým stolkem. Návrh využívá vzrostlé 
zeleně na pozemcích, takže místo již od začátku 
nabídne návštěvníkům příjemné klima. Kácet se 
bude opravdu jen to nejnutnější. Chybět nebudou 
ani nově vysazené květiny nebo keře. Pokud se 
podaří dohoda se Státním pozemkovým úřadem, 
mohlo by dojít i k drobným úpravám stávající 
strouhy, která při deštích odvádí vodu z polí do 
Mřenkového potoka. Záměrem úprav by mělo být 
zpomalení vody a odlehčení Mřenkového potoka. 
Mohla by vzniknout i mělká tzv. periodická tůň, 
tedy místo, kde se v období mokra zadrží voda, 
která se v suchém období vypařuje a tím zlepšuje 
mikroklima.

Pro malé děti poslouží kruhové pískoviště 
vyzděné z dvakrát pálených cihel, které by mělo 
být drobnou vzpomínkou na původní cihelnu. 
Mohli bychom zde najít i kruhovou lavičku kolem 
stromu, různé schovky, skluzavky a další. Studie by 
měla být dokončena v září a bude na ni navazovat 
dopracování projektové dokumentace. Doufejme 
tedy, že na místě stávající černé skládky vznikne 
brzy krásné místo nejen pro obyvatele této čtvrti.

Ing. Jitka Vágnerová,
zahradní architekta

Stavba budoucího parkovacího domu – stav k 10. 8. 2022 Vizualizace budoucího parku
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Aktuální téma

Předání Cen města Ivančice
Nedělní odpoledne 31. 7. 2022 bylo ve znamení nejen horkého letního 
dne a ivančické pouti. Ve zcela zaplněném sále Kina Réna Ivančice 
proběhlo slavnostní předání Cen města Ivančice za období 2020-
2022 osobnostem, které významným způsobem přispěly k věhlasu 
našeho města.

Všichni občané města měli možnost navrhnout kandidáty. Ceny města schválilo zastupitelstvo na své schůzi 
dne 6. června 2022 pro 5 osobností v různých oblastech, které vám nyní blíže představíme. Kromě předání 
samotných cen starosta města Milan Buček vyjádřil také poděkování a uznání jednotce Sboru dobrovolných 
hasičů Ivančice-Němčice, dále poděkoval za vzornou reprezentaci města mladším žákům HK Ivančice, či 
dětem taneční skupiny TAD crew za titul mistrů světa.

Petr Paviš
Cena města Ivančice v oblasti za výtvarné umění

Pan Paviš se narodil v roce 1947 v Novém Městě na Moravě a svoje 
dětství prožil na Vysočině, která ho celoživotně umělecky ovlivnila. 
V roce 1963 se rodina přestěhovala do Ivančic a po škole nastoupil 
jako výpravčí v Moravských Bránicích, kde působil až do odchodu do 
důchodu. Realisticky zobrazuje krajiny, maluje portréty, zátiší i kytice 
a v posledních letech přešel k abstraktní tvorbě. Umělecké sklony Petra 
Paviše podchytil malíř Alois Lukášek a podporoval rozvoj jeho talentu. 
Později ho ovlivnil kubista Bohumír Matal a akademický malíř Jiří 
Dvořák.

Jaroslav Enžl
Cena města Ivančice v oblasti sportu

Pan Enžl se narodil v roce 1946 ve Zbýšově. Od mládí se věnoval 
sportu - v létě fotbalu a v zimě hokeji jako brankář hokejového 
týmu Kratochvilky. Oženil se v Ivančicích a jeho sportovní kariéra 
pokračovala v ivančickém fotbalovém klubu. Po zranění se dal na 
trenérskou dráhu v mládežnických kategoriích. Třicet let působil 
v FC Ivančice také jako sekretář klubu. Jeho hlas s velkým přehledem 
zasvěceně informoval návštěvníky fotbalových zápasů na stadionu na 
Malovansku.

Věra Moravcová
Cena města Ivančice v oblasti školství

Paní Moravcová se narodila v roce 1926 v Ivančicích. Po ivančickém 
gymnáziu absolvovala učitelský ústav a učila na základních školách ve 
Vémyslicích a Ivančicích. Odhadem jejími třídami prošlo přes 1000 
ivančických dětí, většinou v první a druhé třídě, kdy pro všechny byla 
jejich druhou maminkou. Pod jménem Vítová patřila k zakladatelkám 
ivančické ženské házené a za její éry se v Ivančicích hrála Moravská 
liga. S manželem Antonínem hrála v Besedním domě skoro třicet 
let ochotnické divadlo. K mnoha postavám, které ztvárnila, patřila 
například matka v Čapkově Bílé nemoci a žena hejtmana ve Werichově 
Těžké Barboře.

Zděnek Mucha
Cena města Ivančice v oblasti podnikání

Pan Mucha se narodil v Ivančicích roku 1954. V roce 1991 založil 
v pronajatých prostorách v Ivančicích fi rmu v oblasti měřicí techniky. 
V roce 2002 prošla fi rma akreditačním procesem a je akreditovanou 
kalibrační laboratoří. V dalších letech se přestěhovala do vlastní 
zcela nově zrekonstruované administrativní budovy, kde byla později 
také přistavěna nová dvoupatrovou budova kalibračních laboratoří. 
Ze stávajících 5 zaměstnanců se jejich řady v průběhu let rozrostly 
a aktuální počet nyní převyšuje hranici 60 zaměstnanců. Zdeněk 
Mucha se svým synem a s dalšími zaměstnanci vybudovali společnost 
M&B Calibr, která je svým vybavením jednou z nejmodernějších 
akreditovaných kalibračních a zkušebních laboratoří ve střední 
Evropě.

Jan Dašovský
Cena města Ivančice v oblasti blíže neurčené

Pan Dašovský se narodil v roce 1965 v Ivančicích, svoje mládí prožil 
v Alexovicích, kde dodnes bydlí. Už od mládí ho fascinovaly modely 
letadel a lodí. Jeho zájem o letadla přerostl v lásku k letectví, a to 
zejména k letadlům, která se účastnila bojů II. světové války. Odkaz 
našich válečných pilotů bojujících v Anglii za Československou 
republiku a její svobodu ho motivoval k myšlence vytvořit těmto lidem 
jako poctu muzeum. Začal sbírat artefakty z pozůstalostí našich pilotů. 
Po získání budovy bývalé textilky Mosilana ji během dvou let přestavěl 
na muzeum RAF. To bylo otevřeno roku 2019 a nese jméno pilota Emila 
Bočka.

Ztráty a nálezy

Hledáte věc, kterou jste ztratili? Město Ivančice webových stránkách zveřejňuje aktuální 
výzvy k přihlášení se k nalezené věci. Na Městské policii Ivančice se hromadí nálezy, které 
i přes svou hodnotu zůstávají ležet bez vyzvednutí. Nepřihlásí-li se vlastník věci do tří let 
ode dne zveřejnění nálezu, bude s ní naloženo dle platného znění občanského zákoníku. 
Seznam nalezených věcí najdete na adrese https://ivancice.cz/rubrika/ztraty-a-nalezy/
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Školství

Robotika na ZŠ TGM 
Ivančice – Ozoboti
O tom, že informatiku čekají změny, jsme informovali již na konci 
loňského školního roku. Realizací nového školního vzdělávacího 
programu se žáci Základní školy T. G. Masaryka setkávali s novou 
informatikou po celý školní rok od 4. po 9. ročník.

Současné trendy výuky informatiky kladou důraz na tzv. informatické myšlení – od práce s daty se přes 
blokové programování s žáky dostáváme k navazování prvních kontaktů s roboty. Našimi prvními roboty, 
které se žáci učí v hodinách informatiky (případně ICT klubů) programovat, se stali malí roboti o velikosti 
golfového míčku – Ozoboti. Schopnosti Ozobota vychází z optických senzorů – při sledování čáry Ozobot 
zaznamená zakreslené instrukce (ozokódy) vytvořené z barevných kódů a následně na ně reaguje.

První zkušenosti našich žáku s programováním Ozobotů začaly kresbou různých cest barevnými fi xy 
a pozorováním, jak Ozobot tyto cesty sleduje. Naprogramovali Ozobota například tak, aby jel rovně, 

následně odbočil, zrychlil či se zatočil jako tornádo. Ozobot navíc umí 
na křižovatce náhodně měnit směr jízdy, je schopný „přeskočit“ na 
čáru, počkat na místě, měnit rychlost a jiné.

Od tužky a papíru se ještě s Ozoboty dostaneme na další stupeň 
programování. Jedná se o blokové programování v on-line aplikaci, 
jehož hlavní výhodou je vizuální přehlednost a intuitivnost. Jednotlivé 
příkazy se do sebe skládají stejně jako puzzle. Žáci si nejdříve na 
simulátoru naprogramují virtuálního Ozobota. Z obrazovky monitoru 
potom přenesou připravený kód do Ozobota tak, že ho přitisknou 
na vyznačené místo na obrazovce. Přenos probíhá formou rychlého 
problikávání barevných sekvencí, které si Ozobot načte svými senzory. 
Potom už stačí jen Ozobota položit na čistý stůl nebo pracovní list dle 
zadání a ten bude následně provádět veškerou činnost z monitoru.

Vzhledem k mnoha variantám obtížnosti je programování tohoto typu 
vhodné jak pro mladší, tak i starší žáky – běžně se Ozoboti stávají 
součástí výuky základů programování na středních školách. Robotika 
prožívá v současné době velký boom, proto ani naše škola nezůstává 
v této oblasti pozadu a již na další školní rok plánujeme rozšíření naší 
robotické základny.

Za ICT koordinátory
Mgr. Otmar Němec

Žáci Základní školy T. G. Masaryka 
v Ivančicích při výuce informatiky

Pouťové 
odpoledne na 
závěr školního 
roku bylo zábavné
Závěr školního roku jsme si ve školní družině 
náramně užili a tradičně se se školním rokem 
rozloučili pouťovým odpolednem. Pro žáky bylo 
nachystáno mnoho zajímavých a zábavných aktivit 
– lukostřelba, malování na obličej, chytání rybiček, 
tombola, překážková dráha a podobné. Užili si 
i hry s vodou na osvěžení. Netradiční zábavnou 
atrakcí byl pro žáky skákací hrad, který jsme měli 
v pronájmu od Mikroregionu Ivančicko. Za splnění 
aktivit dostaly děti nanuky, sladkosti a drobné 
odměny. Počasí nám vyšlo krásné a tento den jsme 
si všichni nadmíru užili. Děkujeme všem, kteří 
se nadšeně zúčastnili všech připravených aktivit. 
Těšíme se na vás další školní rok.

Kolektiv vychovatelek ŠD

Skákací hrad škole zapůjčil 
Mikroregion Ivančicko

Základní škola T.G. Masaryka Ivančice

Na Brněnce 1, Ivančice

www.zstgmivancice.cz

reditelka@zstgmivancice.cz

546 419 236
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Projekt ERASMUS+ na ivančickém 
gymnáziu – Francie
Od 11. do 18. června měli vybraní žáci ivančického 
gymnázia možnost navštívit tři různá města ve Francii. 
Zájezdu se zúčastnilo 22 studentů a 4 pedagogové.

Během prvního dne žáci přijeli do hlavního města 
Francie, do Paříže. Hned z rána se podívali na 
Eiff elovu věž a její okolí, včetně místních parků. 
Potom zamířili do monumentální Invalidovny, kde 
odpočívá samotný Napoleon Bonaparte. Následovala 
samostatná procházka žáků v okolí katedrály Notre-
Dame.

Druhý den vyrazili rovnou na procházku po 
umělecké čtvrti Montmartre. Navštívili i chrám 
Sacre-Cœur. Další zastávkou studentů byla 
světoznámá galerie Louvre. Nechyběla ani Mona 
Lisa. Pak také úžasná třída Champs-Elysées 
a následovala projížďka na řece Seině okolo mnoha 
známých památek Paříže.

Třetí den strávili studenti cestou do Angoulême. 
I přesto, že přijeli okolo sedmé hodiny večerní, 
neodolali a vydali se na procházku po městě.

Další den měli všichni unikátní příležitost projít 
si s průvodcem Angoulême, nazývané „město 
komiksů“. Spoustu zdí ve městě totiž zdobí obrazy 
právě s tematikou francouzských komiksů. 
Účastníci zájezdu se podívali také do komiksového 
muzea. V Angoulême studenti navštívili základní 
školu. Pro místní žáky měli připravené prezentace 
o České republice, Ivančicích a o ivančickém 
gymnáziu. Dále si měli možnost prohlédnout místní 
lyceum zaměřené na módu a zdravotnictví a další 
den i dopravní lyceum. Pobyt v Angoulême zakončili 
účastníci zájezdu návštěvou fascinujícího chrámu.

Následující den ve večerních hodinách po dlouhém 
cestování navštívili studenti třetí město - Colmar. 
Městu se také přezdívá francouzské Benátky. Po 
prohlídce města studenty čekala cesta domů – do 
Ivančic. Nakonec se vrátili všichni v pořádku a plni 
krásných zážitků.

Účastníci projektu ERASMUS+

Studenti Gymnázia Jana Blahoslava 
na návštěvě Paříže

Vzpomínka na 80. výročí 
vyhlazení Lidic
Během víkendu 11. a 12. června sedm našich studentů z kvarty a sexty 
odjelo do Lidic, kde se zúčastnili připomínky 80. výročí zničení této 
středočeské obce nacisty. Zájezd organizovali manželé Abrahamovi 
a Český svaz bojovníků za svobodu Brno – venkov.

V sobotu si nejprve s výkladem paní průvodkyně 
prošli areál Památníku Lidice a setkali se s paní 
Sylvií Klánovou, která je dcerou autorky sousoší 
lidických dětí. Poté odjeli na asi hodinovou 
prohlídku zámeckého parku v Lánech a krátce 
navštívili nedaleký hrob prvního československého 
prezidenta T. G. Masaryka. Večer strávili na 
slavnostním koncertě Pro Lidice, který se uskutečnil 
přímo v lidickém památníku. Za doprovodu 
Ústřední hudby Armády ČR zpívali Monika 
Absolonová, Dáša Zázvůrková a uskupení 4 Tenoři. 
Po koncertě následovala působivá akce Světla z oken 
lidických domů, při které svíčky ozářily místa, kde 
stávala původní lidická stavení.

V neděli se v dopoledních hodinách zúčastnili 
hlavního pietního aktu, během něhož Helena 
Fučíková a Samuel Fajmon z třídy 4.A za asistence 
příslušníka Armády ČR položili jménem ivančického 

gymnázia kytici ke společnému hrobu lidických 
mužů. Krátce předtím ještě nečekaně proběhlo milé 
setkání, kdy Helenu a Samuela osobně pozdravil 
kardinál Duka, který také během pietního aktu 
pronesl krátkou řeč a modlitbu. Z Lidic odjížděli 
plní silných a emotivních zážitků.

PhDr. Robert Bezděk

Gymnázium Jana Blahoslava Ivančice

Lány 2, Ivančice

www.gjbi.cz

reditel@gjbi.cz

546 451 110

Studenti ivančického gymnázia Helena Fučíková a Samuel Fajmon (4.A) pokládají kytici 
ke společnému hrobu lidických mužů
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Inspirace ve slovinské Radovljici
V polovině měsíce května se zástupci mateřských, základních 
a základní umělecké školy, kteří jsou zapojeni do projektu „Místní 
akční plán ve vzdělávání v ORP Ivančice II“, společně se zástupci ORP 
Moravský Krumlov účastnili zahraniční stáže v Radovljici, malebném 
městě Slovinska.

rozvoji sportu jak na regionální, tak i vrcholové 
úrovni, neboť v regionu Radovljice můžeme 
najít 7 olympijských vítězů z letních i zimních 
olympijských her.

Systém vzdělávání na základní škole pro žáky se 
speciálními vzdělávacími potřebami je pro nás 
velice inspirativní. Všem žákům se dostává opravdu 
individuálního přístupu a individualizace všech 
vzdělávacích aktivit zaměřených na co nejvyšší míru 
samostatnosti jednotlivých žáků a jejich zapojení do 
společnosti, včetně přípravy na budoucí uplatnění. 
Výborně funguje spolupráce se základní školou. 
Celý systém je velmi dobře nastaven, což se v našem 
případě říci nedá.

Základní umělecká škola je umístěna přímo na 
náměstí města Radovljica v historické budově. Tuto 
budovu obývá ZUŠ společně s muzeem včelařství. 
Nádherný společenský sál je využíván městem a pro 
pořádání občanských obřadů. Na rozdíl od našeho 
školství není součástí výtvarný a dramatický obor. 
Ve škole se vyučuje pouze hra na hudební nástroje 
a komorní hra. Za zmínku určitě stojí hra na citeru, 
kterou nám v rámci své prezentace místní žáci 
představili.

Realizační tým MAP II

Zástupci škol ze správního obvodu obce s rozšířenou působností Ivančice ve Slovinsku

Radovljica je nejen partnerským městem Ivančic, 
ale také městem čokolády a včelařství. Nachází se 
v Julských Alpách. Blízkost Triglavského národního 
parku a jezer Bled a Bohinj nadchla všechny 
účastníky. Jedním z cílů cesty bylo načerpat 
inspiraci a vyměnit si zkušenosti v oblasti kultury 
učení. Dalším cílem bylo seznámení se se systémem 
školství ve Slovinsku a přenos dobré praxe do škol 
regionu. Načerpání inspirace v oblasti jednotlivých 
gramotností, inkluzivního vzdělávání a rozvoje 
potenciálu jednotlivých žáků. V neposlední řadě 
bylo záměrem i navázání vzájemné spolupráce.

Předškolní vzdělávání je ve Slovinsku nastaveno pro 
děti od jednoho roku do šesti let a je nepovinné. 
V porovnání s českými mateřskými školami byly 
třídy vybaveny starším nábytkem, a také nabídka 
hraček a učebních pomůcek nebyla tak bohatá 
a pestrá jako u nás. Základní vzdělávání je velice 
podobné vzdělávání v našich školách. Škola, 
kterou jsme navštívili, byla hodně zaměřena 
na vztah k přírodě. Vynikající je praktické 
vzdělávání a názorná výuka na školní zahradě. Co 
můžeme tiše závidět jsou sportoviště u každého 
školského zařízení. Tato sportoviště dávají základ 

Děti dětem
V pátek 3. června 2022 jsme slavili den 
věnovaný dětem. Deváťáci touto akcí žili celý 
květen, připravovali kulisy, vyráběli dárečky, 
sháněli kostýmy, chystali aktivity a sbírali 
poklad pro mladší spolužáky. Celá akce dala 
hodně práce, ale i společné radosti a zábavy.

Vznikla cesta pohádkovým lesem, kde na děti čekalo 
dvanáct zastavení s pohádkovými postavami. Za 
splnění úkolů dostávaly skupinky žáků razítka, 
která jim otevřela pokladnici v cíli. Co ukrývala? 
Maličkosti, hračičky, drobnůstky, které mezi sebou 
posbírali deváťáci. A to nebylo všechno. Domů 
si také odnesli motýlka nebo ptáčka. Na závěr se 
všichni přesunuli k pódiu, kde je čekalo malování na 
obličej a zábava „à la Madagaskar“ s hudbou, tanci 
a soutěžemi. Na závěr už tančili všichni, nejen žáci, 
ale i vyučující. Akci skvěle zajistili žáci a žákyně 9. A
a 9. B. Za to jim patří velké poděkování. Myslíme 
si, že dobrý pocit z vykonané akce nabíjel každého. 
Není nad rozzářené dětské oči a úsměvy na tvářích, 
se kterými odcházeli domů všichni účastníci 
projektového dne Děti dětem.

Renata Blažková



1918

Projekt „Leonardův týden“
V letošním roce slavíme 570. výročí narození Leonarda da Vinci, 
proto jsme v rámci projektového vyučování na Základní škole 
Vladimíra Menšíka poznávali tuto renesanční osobnost ve všech 
předmětech.

Třídní učitelé zahájili projektový týden motivačním 
videem o životě a díle Leonarda da Vinciho. Ve 
výuce se konaly různé aktivity, které připravila 
předmětová komise Člověk a společnost. Vyučující je 
mohli využívat v každém předmětu školního týdne. 
Mnozí si také připravili vlastní náměty a v hodinách 
Leonarda vhodně zakomponovali. Po celý týden 
probíhala historická soutěž na téma Leonardo da 
Vinci. Žáci si mohli načtením QR kódů vyhledávat 
nápovědy. Tematický týden korunovala výstava 
Leonardo da Vinci, kterou navštívili žáci od 4. do 9. 
tříd.

Renata Blažková

Základní škola Vladimíra Menšíka

Růžová 7, Ivančice

www.zsvm.cz 

zsvmivancice@seznam.cz

I. stupeň: 546 451 583
II. stupeň: 546 451 584

Vítězství v kraji!
 
Na konci školního roku se žáci ZŠ Němčice probojovali z okrskového 
kola vybíjené do okresního kola. Už to jsme považovali za úspěch, 
protože naše škola nemá ani pořádné venkovní hřiště a tělocvična 
Sokola Němčice, kde probíhá výuka tělesné výchovy, je rozměrově 
menší a podmínky při zápasech tak byly pro naše žáky nezvyklé.

Vítězství v okresním kole žáky vyneslo až do 
krajského fi nále AŠSK ve vybíjené pro žáky 4. 
a 5. tříd ZŠ v kategorii otevřené, které se konalo 
v úterý 17. května 2022 v Brně. Do krajského fi nále 
postoupilo celkem 5 družstev, 5 vítězů okresních 
kol – ZŠ Brno Pastviny, ZŠ Znojmo – Přímětice, ZŠ 
Vyškov, ZŠ Hodonín a my, ZŠ Ivančice – Němčice. 
Hrálo se každý s každým, hrací doba 2x7 minut, 
podle pravidel AŠSK pro vybíjenou. Družstvo naší 
školy ve složení Lukáš Urban, Kristina Feithová, 
Natálie Střelcová, Jakub Muzikář, Šimon Zídka, 
Matěj Kožíšek, Jan Čermák, David Sedlák, Robin 
Peterka, Adam Horký, Filip Feith, David Zajíc 
a Jakub Ryška zabojovalo ze všech sil. I přes první 
prohru se ZŠ Hodonín jsme dokázali v dalších 
utkáních porazit všechny soupeře. Při závěrečném 
sčítání bodů, kdo bude vítěz, to rozhodčí neměli 
vůbec jednoduché.

Naše radost byla nakonec obrovská. Vyhráli 
jsme! Jsme vítězové Jihomoravského kraje ve 
vybíjené! Velká gratulace a poděkování patří všem 
účastníkům, a to nejen za reprezentaci naší školy, 
ale i města Ivančice.

Základní škola a mateřská škola,
Ivančice -Němčice

Školní 230/34, Ivančice – Němčice

www.zsnemcice.cz

zsnemcice@seznam.cz

546 451 980
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Sportovní odpoledne
v MŠ Chřestová Ivančice
Po dvou letech, kdy to vzhledem k proticovidovým opatřením nebylo 
možné, se 1. června 2022 uskutečnilo na zahradě naší mateřské školy 
na ulici Chřestová Sportovní odpoledne plné soutěží a her.

Akce probíhala v odpoledních hodinách, zúčastnili 
se jí nejen rodiče s dětmi navštěvujícími MŠ, ale také 
rodiny s dětmi, které školku navštěvovaly již dříve, 
popřípadě i jejich rodinní známí se svými dětmi, 
což nás velmi potěšilo. Před vstupem na zahradu 
obdržely všechny děti kartičku, se kterou obcházely 
připravená soutěžní stanoviště a plnily různé úkoly, 
za jejichž splnění dostaly do této kartičky razítko. 
Využité bylo i pískoviště s hračkami, kolotoč, 
houpačky a další herní prvky. Na závěr si všichni 
opekli špekáčky a občerstvili se čajem. Sešli jsme 
se v hojném počtu, počasí nám přálo a příjemné 
odpoledne se velice vydařilo. Touto cestou děkujeme 
všem, kdo se za námi přišli podívat, i všem, kdo se 
na přípravě této akce podíleli. Těšíme se na další 

Mateřská škola Chřestová Ivančice

Chřestová 19, Ivančice

www.mschrestova.cz

ms_chrestova_ivancicep@seznam.cz

546 451 367

společně strávené chvíle v prostředí, ve kterém děti 
prožívají převážnou část dne svá dobrodružství.

Za kolektiv MŠ Chřestová
Dagmar Tondlová

Volný čas

Kdo si hraje, nezlobí ani nestárne
Ve dnech 9.–17. 6. 2022 se ve Středisku volného času v Ivančicích 
uskutečnil školicí kurz pro pracovníky s mládeží, který byl součástí 
projektu vzdělávací mobility Upgrade deskovky a escape room 
v neformálním vzdělávání.

Tento kurz navázal na projekt konaný na Slovensku 
na jaře 2018. Nepříznivá situace způsobená 
pandemií bohužel způsobila, že byl termín dalšího 
konání několikrát odložen. Záměrem projektu 
bylo zvýšit kvalitu neformálního vzdělávání 
prostřednictvím deskových a únikových her. 
Cílem bylo přinést nový pohled, nástroje, metody 
a zatraktivnění neformálního vzdělávání pro mladé 
lidi, neboť deskové a únikové hry jsou moderní 
a v současnosti u mládeže velice oblíbené.

A tak se v Ivančicích sešli nadšenci do deskových 
her, a to nejen z České republiky, ale také ze 
Slovenska a z Ukrajiny. Během týdenního pobytu 
se účastníci seznámili s téměř stovkou deskových 

her, z nichž většinu si i zahráli. Rovněž si vyzkoušeli 
různé typy únikových her (karetní, v místnosti, 
venkovní aj.). Nešlo však jen o to hry poznat a zahrát 
si je, ale také je umět vhodným způsobem využít 
při realizaci různých příměstských a pobytových 
táborů. Účastníci měli rovněž za úkol vytvořit 
pomocí deskových her nějaké vlastní zajímavé 
aktivity pro děti, což se všem podařilo. Setkání 
ukázalo, že u deskových a únikových her vůbec 
nezáleží na věku či státní příslušnosti, stačí jen mít 
chuť si hrát. Zjistili jsme totiž, že neplatí jen, kdo si 
hraje, nezlobí, ale také kdo si hraje, nestárne.

Eva Schneiderová,
účastnice kurzu

Město v současné době řeší zajištění dostatku volných míst v mateřských školách. V objektu MŠ 
Chřestová Ivančice se nacházel nájemní byt, který byl letos v létě uvolněn. Prostor bytu bude v nejbližší 
době přestavěn, aby kapacita této mateřské školy mohla být navýšena od školního roku 2023/2024.
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Tanečníci z Ivančic na mistrovství 
světa v Maďarsku
O víkendu 18.-19.6. 2022 se taneční skupina TAD crew zúčastnila 
WDA, Mistrovství světa v Maďarsku, na které byla nominována 
Českou taneční organizací.

Tanečníci vyrazili společně autobusem z Ivančic 
v sobotu ráno. Po příjezdu si prošli centrum 
Budapešti. Navštívili Markétin ostrov s hudební 
fontánou a Parlament. V neděli nastal den D. 
Všichni odjeli do haly na samotné mistrovství, 
kde byli zástupci z různých zemí. Tanečníci z TAD 
crew se zúčastnili street dance kategorie sóla, 
dua i skupinky. Děti s formací Exploring the force 
vyhrály 1. místo a s ním i titul Mistři světa. Nejen 
ve skupinkách, ale i v jednotlivcích a dvojicích 
obsadili naši tanečníci medailové pozice. Šimon 
Kalvoda získal zlatou medaili v sólu, v duu spolu 
s Nelou Jakšovou i se skupinkou Exploring the force. 
Dostal tak zvláštní ocenění. Celá soutěž se neobešla 
bez slz radosti. Účast v mezinárodní soutěži byla 
obrovským zážitkem nejen pro tanečníky, ale také 
pro jejich rodiče, kteří fandili při vystoupeních 
i doma.
Děkujeme za skvělé výkony tanečníkům i všem, kteří 
nás na soutěži podporovali.

Aneta, Andrea, Hana, Adéla,
trenérky TAD crew, SVČ Ivančice

Středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, Ivančice

www.svcivancice.cz

info@svcivancice.cz

605 278 361

Velký úspěch tanečníků TAD crew 
na mistrovství světa v Maďarsku

Hledáte zájmové kroužky a aktivity na nový školní rok?

Středisko volného času Ivančice Vás zve na den otevřených dveří. V pátek 16. září od 10.00 do 18.00 hodin 
(v budově Horizont, Zemědělská 2) bude představena nabídka zájmových kroužků na nový školní rok. 
Návštěvníci si mohou prohlédnout budovu, projít prostory učeben i ubytování, sál, dílny, připravena bude 
prezentace činnosti, workshopy, výstava lega, Nerf, zábavná cesta s tajenkou, hry a soutěže, dětský koutek, 
skákací hrad, šlapací káry, plazma káry, malování na obličej a občerstvení.

Sport

Mladší žákyně dovezly stříbro 
z fi nálového turnaje házenkářského 
desetiboje 2021/2022
V pátek 3. 6. 2022 odjelo družstvo mladších žákyň na Finále 
v házenkářském desetiboji 2021/2022. Tato akce je neofi ciálním 
mistrovstvím ČR v házenkářském desetiboji, která se letos konala 
v daleké Plzni, kam se sjelo 6 nejlepších dívčích týmů z celé České 
republiky – Sokol Velké Meziříčí, Sokol Poruba, HC Milevsko, 
DHC Slavia Praha, HK Ivančice a domácí DHC Plzeň. Pro kategorii 
mladších žákyň je vítězství na této akci tím nejvyšším cílem, kterého 
mohou dosáhnout.
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Družstva se mezi sebou utkávají v 5 dovednostních 
(hod do dálky, skok z místa, rychlý běh 2x15m, 
střelba na přesnost, překážková dráha) a 4 
herních disciplínách (osobní obrana, shot-outy, 
hra a aktivita), které se hodnotí samostatně, kdy 
vítěz každé z disciplín vždy získává 6 bodů, druhý 
5 bodů atd. Poslední disciplínou je pak fair-play, 
která se ale do celkového pořadí nepočítá. V každé 
z dovednostních disciplín pak boduje vždy 10 
nejlepších hráček družstva (ze 14 zúčastněných), 
jejichž výkony se sčítají.

Na začátek desetiboje čekaly všechna družstva 
disciplíny hod do dálky a skok snožmo. V obou 
disciplínách předvedly ivančické házenkářky 
skvělé výkony a obsadily v nich druhé místo za 
suverénními domácími děvčaty. Následovala první 
série utkání, kdy hned na úvod nám los přisoudil 
nejtěžšího možného soupeře, děvčata z DHC Plzeň. 
Plzeňská děvčata neponechala nic náhodě a ve 
všech třech částech zvítězila. Ivančické házenkářky 
však podaly velmi dobrý výkon a především ve třetí 
části držely se soupeřkami krok po celých 20 minut 
a prohrály „pouze“ 8:10.

Druhý soutěžní den začínal rychlým během na 2x15 
metrů. I tady trenéry ivančické házenkářky mile 
překvapily. Po této disciplíně následovala v hale 
série 9 utkání, kdy naše házenkářky nastoupily 
postupně proti Velkému Meziříčí, Milevsku 
a Porubě. Házenkářky se utkaly v osobní obraně, 
shot-outech i klasické házené. Za zmínku stojí 
výkon jak v osobní obraně, tak v klasické házené. 
Děvčata předvedla na hřišti soustředěný, kolektivní 
a bojovný výkon, který od nich očekáváme celou 
sezónu. Soupeřky v obou částech utkání brzy 
prohrávaly a ivančické hráčky si pohodlně uhlídaly 
výsledek, který jim umožnil prostřídat všechny 
hráčky na lavičce a do aktivity získat neuvěřitelných 
10 bodů ze 14 možných (aktivita = kolik různých 
hráček vsítí branku během osobní obrany 
a normální hry, tolik družstvo získá bodů do této 
disciplíny). Na závěr dlouhého sobotního čekala 
ivančické házenkářky ještě jedna disciplína – hod na 
přesnost. V této disciplíně skončily na pěkném 
3. místě.

Nedělní program začínal poslední dovednostní 
disciplínou, kterou byl překážkový běh. Ivančická 
děvčata, stejně jako po celý víkend, plnila přesně 
pokyny trenérů a obsadila výborné 3. místo. 
Začínalo tak být jasné, že v posledním utkání proti 
Slavii Praha proběhne boj o medaile a trenéři 
tajně doufali, že děvčata znovu předvedou výkon 
jako v utkání proti Porubě. A přání trenérů byla 
vyslyšena! Děvčata zaslouženě zvítězila v osobní 

obraně i hře. Díky zisku 42 bodů ze všech disciplín 
si ivančické házenkářky odvezly stříbrné medaile. 
Gratulace patří i zlatým medailistkám z DHC Plzeň, 
které neměly soupeře a zcela jasně a zaslouženě 
ovládly desetiboj se ziskem plného počtu 60 bodů.

Všechna děvčata zaslouží obrovskou pochvalu 
za předvedené výkony ve všech disciplínách. Jen 
škoda, že teď už následuje zasloužený odpočinek, 
protože výkony z posledních dvou utkání byly skvělé 
a všichni doufáme, že na ně děvčata v září naváží! 
Náš klub si z Plzně odvezl i několik individuálních 
ocenění. Skok snožmo vyhrála výkonem 229 cm 
Viktorie Hrdá. Překážkovou dráhu vyhrála v čase 
13:08 s Kristina Feithová. Do Allstars týmu se 
dostaly jako levá spojka Viktorie Hrdá a jako pivot 
Denisa Čožíková. Jmenovitě se fi nálového turnaje 
zúčastnily: Jana Burešová, Kristýna Bao Ngoc 
Do, Ellen Koptíková, Jessica Bubeníková, Žaneta 
Brychová, Simona Evstafeva, Vanessa Holá, Tereza 
Kabelková, Kristina Feithová, Karolína Čožíková, 
Denisa Čožíková, Viktorie Hrdá, Zuzana Šachrová 
a Justýna Robotková. K družstvu v sezóně 2021/2022 
patří i náhradnice (fi nále se může zúčastnit pouze 
14 hráček) Petra Nováková a Emma Kudláčková. Do 
Plzně doprovázel děvčata realizační tým ve složení 
Petr Svoboda, Lenka Hájková a Richard Holý.

Děvčatům děkujeme za skvělou reprezentaci 
a gratulujeme jim ke stříbrným medailím.

Lenka Hájková

HK Ivančice

Petra Bezruče 2, Ivančice

www.hkivancice.cz

ivancicehazena@gmail.com

606 769 435 (Petr Svoboda)

Tým je mladý, cílem je předvádět 
ofenzivní fotbal se stabilními 
výsledky
Fotbalové „Áčko“ v červenci zahájilo letní přípravu pod novým 
trenérem. Z pozice asistenta povýšil na pozici nejvyšší Marek Šnyrch.

Ten se svým týmem vedl první tréninky, kde se na hřišti pohybovalo hned několik nových tváří. Marek se 
rozpovídal například o svém trenérském štábu, pohybech v kádru nebo herní vizi.

Marku, dlouhodobě jsi působil jako asistent 
u A týmu, aktuálně přecházíš do nejvyšší pozice. 
Představ nám trenérský tým, který s tebou bude 
pracovat, a jak si rozdělíte role.

V první řadě bych chtěl poděkovat Rosťovi Štorkovi, 
který mi dal možnost u áčka působit jako asistent 
a dále se trenérsky rozvíjet. Spolupráce s Rosťou 
byla výborná zkušenost a budu z ní ještě dlouho 
čerpat. Poděkování patří samozřejmě i vedení klubu 
za šanci vést Áčko jako hlavní trenér. Velmi si této 
příležitosti vážím.

V roli asistenta se představí Tomáš Táborský. 
Ohromnou výhodou je, že máme velice podobný 
pohled na vedení kolektivu a pojetí fotbalu. 
Především si ale rozumíme i po lidské stránce, což 
považuji za základní kámen úspěchu. V roli trenéra 
brankářů zůstává Jiří Boreš a vedoucího mužstva 
bude i nadále zastávat Radovan Šnyrch.

V jakém režimu probíhá letní příprava, co kluky 
čeká? Lze očekávat v koncepci nějaké větší změny?

Všechny tréninky probíhají na hřišti, a to převážně 
herním způsobem. Samozřejmě to neznamená, že 
nebudeme na trénincích potřebné metry dobíhávat. 
Budeme se ale převážně soustředit, abychom se 
pohybovali v prostředí, které se co nejvíce podobá 
utkání. Určitě budeme velmi dbát na to, aby každé 
cvičení probíhalo s maximální možnou snahou, 
zápalem a v co největší intenzitě.

Celý rozhovor s Markem Šnyrchem můžete najít na 
webových stránkách FC Ivančice.

Nový fotbalový trenér Marek Šnyrch

FC Ivančice

U Malovaného mlýna č. ev. 1515

www.fcivancice.cz

fcivancice@post.cz
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Ivančice se připojily k T-Mobile 
Olympijskému běhu
Ve středu 22. června 2022 se na ivančickém fotbalovém stadionu 
konal T-Mobile Olympijský běh. Ivančice byly jedním z devadesátky 
míst v rámci republiky, kde se tento běh konal.

Dopoledne závodily děti z 1.-5. tříd základních 
škol T.G. Masaryka a Vladimíra Menšíka a také 
z přípravné třídy ZŠ Vladmíra Menšíka. Děti si 
dopoledne užily sportem, některé se účastnily 
i odpoledních hlavních závodů. Na start hlavních 
závodů nastoupilo cca 120 malých a dospělých 
závodníků. Děti běžely dle věku 400, 800 a 1200 
m na okruhu ivančického fotbalového stadionu. 
Dospělí běželi ze stadionu trasou, která vedla po 
březích místních řek a v přilehlé přírodě. Délky 
byly 2,5 a 4,5 km, cíl byl opět na stadionu. Děti v cíli 
obdržely speciální medaile, pro ivančický závod 
vytištěné na 3D tiskárně, a ty které se umístily na 
stupních navíc ceny pro 3 nejrychlejší v daných 
kategoriích.

Ocenění čekalo i na nejlepší běžce obou 
dospěláckých délek v kategoriích ženy i muži, 
všichni pak obdrželi ozdobné vzpomínkové 
medaile. Ceny předával starosta Ivančic pan 
Milan Buček a účastníkům poděkoval za podporu 
sportu i olympijské myšlenky. My se ke gratulaci 
a poděkování také připojujeme.

Děkujeme fotbalovému klubu FC Ivančice za 
poskytnutí zázemí, Atletickému klubu Ivančice za 
pomoc při měření a zápisu výsledků, Sáře Burešové 
za fotodokumentaci, Vojtovi Lacinému za záběry 
z dronu a všem, kteří s touto akcí pomáhali.

Dagmar Šacherová,
SVČ Ivančice

Kam v září vyrazit za sportem?

Ivančický koloběh dvojic

Přijďte si zasportovat na Ivančický koloběh dvojic dne 3. 9. 2022. Prezence je od 9 hod. na konci ulice 
Dlouhá v Letkovicích, start závodu bude v 10 hod. Trasa vede proti proudu řeky Jihlavy, je dlouhá 10 km 
krásnou přírodou až do zadního tábora Pod Templštýnem, kde je cíl závodu. Dvojice startují po minutových 
intervalech a máme čtyři závodní kategorie: junior a dospělý, žena a žena, manželské páry, žena a muž. 
Závodníky v cíli oceníme úsměvem, medailemi, pohárem pro nejrychlejší dvojici napříč kategoriemi 
a věcnými cenami od sponzorů.

Za pořadatele se těší Eva Štefulíková a Irena Molentová

Vyběhněte si na Boží horu – 109 ivančických schodů

V sobotu 10. 9. 2022 v 9.30 hod. pořádá Atletický klub Ivančice desátý ročník populárního běhu do schodů. 
Startují všechny věkové kategorie. Zveme rodiče s dětmi, kteří si tento běh se svými malými ratolestmi 
velice oblíbili. Akce je vhodná i pro aktivní atlety a sportovce, aby si přišli vyzkoušet svoji zdatnost 
a výkonnost. Za nejlepší výkony jsou připraveny diplomy, ceny a medaile.

Zveme vás na 35. ročník akce Ivančická hodinovka

Den české státnosti 28. 9. 2022 oslaví amatérští příznivci a vyznavači delších běhů 35. ročníkem ivančické 
hodinovky. Ta startuje v 11 hod. Současně bude tento závod prvním ročníkem memoriálu Miloslava Ondry, 
dlouholetého našeho závodníka a velice aktivního funkcionáře, který stál při obnovení činnosti Atletického 
klubu Ivančice. Na fotbalovém hřišti na Malovansku startují všechny věkové skupiny od mládeže po muže 
a ženy, kteří jsou rozděleni do tří kategorií mužů a dvou kategorií žen. Měření se provádí elektronicky 
pomocí čipů, dráha má 400 m, povrch škvára, malé občerstvení zajištěno. Přihlášky dopředu je možno 
podat na e-mail: richardpokorny1@seznam.cz, informace na tel. 776 268 701.

Richard Pokorný,
Atletický klub Ivančice
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Ivančice vydaly pamětní list 
s motivem státovky podle návrhu 
Alfonse Muchy
Město Ivančice vydalo u příležitosti 140. výročí narození Marie 
Chytilové Muchové, manželky významného malíře Alfonse Muchy, 
pamětní list s motivem státovky v hodnotě 10 Kčs. Grafi cké ztvárnění 
rubové strany pamětního listu bylo vytvořeno z originálního 
kresebného návrhu slavného ivančického rodáka Alfonse Muchy, 
který se dochoval ve fondu České národní banky. Lícní strana pak 
zobrazuje motiv ze skici, který se dochoval v rodině ministra fi nancí 
Aloise Rašína.

Výrobu pamětního listu s motivem státovky město 
zajistilo ve spolupráci s Českou národní bankou 
a Státní tiskárnou cenin. Slavnostní prezentace 
proběhla 25. července 2022 v prostorách výstavy 
Nadčasový Mucha: Spojení světů v Památníku 
Alfonse Muchy v Ivančicích. Přítomné hosty 
přivítal starosta města Milan Buček společně 
s místostarostou Jaroslavem Sojkou. Po úvodním 
slovu místostarosty seznámil starosta hosty 
s historií této desetikorunové státovky, která se 
datuje až do roku 1919. Z hostů se poté ujal slova 
obchodní ředitel Státní tiskárny cenin Radek Muška. 
Popsal papír, barevnost a speciální znaky, které je 
možné na pamětním listu s motivem státovky najít.

Skicu k přípravě novotisku laskavě zapůjčila 
pravnučka Aloise Rašína Karolina Breitenmoser-
Stransky. Skicu bylo možné litografi cky ručně 
zpracovat původním postupem pro knihtisk, 
grafi ci Státní tiskárny cenin se však rozhodli pro 
reprodukci původní kresby obyčejnou tužkou, aby 
zachovali fi ligránské detaily Muchova originálu. 
Bylo nutné však doplnit nezpracované rastry, 

naskicovaný text nahradit defi nitivním a určit 
barevnost. První československá desetikoruna 
tak po 103 letech dostala podobu, jakou by 
pravděpodobně měla v případě, že by obě strany 
realizoval Alfons Mucha.

Oproti historickému návrhu státovky má ten 
současný přece jen něco navíc. Speciální barvou je 
na listu vytištěn znak Ivančic, který je možné vidět 
pouze při osvícení UV lampou. Drobným písmem 
je zde ještě dopsáno, že list vydalo město Ivančice 
s Českou národní bankou ke 140. výročí narození 
Marie Chytilové Muchové.

Do prodeje bylo dáno 5.000 kusů listů, které si 
zájemci mohli zakoupit na Kulturním a informačním 
centru Ivančice za cenu 500,- Kč/list. V oblasti 
vydávání pamětních listů s motivem státovek se 
v případě města Ivančice nejedná o první počin. 
Od roku 2018 se tato aktivita opakuje pravidelně již 
každé 2 roky. V roce 2018 se jednalo o stokorunu, 
v roce 2020 o pětisetkorunu, které také vycházely 
z návrhů Alfonse Muchy.

Starosta města Milan Buček a obchodní ředitel Státní tiskárny cenin Radek Muška slavnostně 
představili nový pamětní list s motivem státovky v hodnotě 10 Kč
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Nejstarší dochovaná ivančická kniha 
zpřístupněna veřejnosti
Nejstarší dochovaná ivančická městská Kniha pamětí a kšaftů, 
která se začala psát 4. listopadu 1442, se stala přístupnou široké 
veřejnosti. Originál knihy, který je psán na ručně vyrobeném 
papíru v pergamenové vazbě nám vypráví, co se tehdy před 600 lety 
v Ivančicích dělo.

Kniha má rozměry 23 x 31 cm a jsou v ní obsaženy 
pozůstalosti, trhy, obligace, trestní a sporné 
záležitosti i pamětní zápisy. Jedná se tedy o smíšené 
zápisy, kde převažují majetkoprávní věci. Zájmem 
pracovního týmu, který celou knihu převedl na 
srozumitelnější latinku tzv. transkripcí a doplnil 
regesty – stručnými překlady, bylo předvést široké 
veřejnosti, čím tehdy Ivančice žily, co trápilo naše 
předchůdce a samozřejmě také poučit se z historie.

Prezentace knihy s varhanním koncertem se konala 
31. července 2022 odpoledne v kostele Nanebevzetí 
Panny Marie za účasti místostarosty Ing. Romana 
Sládka, pracovního týmu a místního duchovního 
správce RNDr. Mgr. Miroslava Kazíka. Přítomná 
veřejnost se dozvěděla zajímavé informace o historii 
této knihy. Na varhany hrál Petr Kolař, varhaník, 
sbormistr a ředitel kůru při katedrále sv. Petra 
a Pavla v Brně.

Slavnostní představení nejstarší dochované ivančické knihy v kostele Nanebevzetí Panny Marie. 
Pracovní tým, který se podílel na zpřístupnění knihy, ve složení: zleva Petr Fiala, Blanka Jelínková, 
Jiří Marek, Roman Sládek

Velké díky za celý tým a všem, kteří se na této historické práci podíleli. Celá práce je 
korunována zveřejněním knihy na webových stránkách www.kniha.ivancice.cz a případné 
dotazy nebo připomínky můžete psát na adresu mestskakniha@ivancice.cz

Ivančická pouť zpět na Réně
Dlouhá léta pamětníci s povzdechem říkávali: „Ty nejkrásnější poutě 
stejně byly na Réně“. Vzpomínky a nostalgie na poutě v této lokalitě se 
letos poprvé opět staly skutečností. Kulturní a informační centrum 
uspořádalo letos tradiční ivančickou pouť na Réně ve stejných 
místech, kde byla naposledy před 32 lety.

Podle zájmu a ohlasů veřejnosti se jednalo 
o vydařenou akci. Prostředí v lokalitě Rény poutím 
evidentně svědčí a na rozdíl od rozpáleného 
náměstí byl čas strávený v blízkosti řeky a v parku 
příjemným zážitkem.

Pouť probíhala od pátku 29. do neděle 31. července. 
Páteční večer a noc byly ve znamení tradiční 
zábavy v parku Réna, kterou pořádá SRKLA 
Ivančice. O hudební zážitky se postaraly skupiny 
Refl exy a Fantazie. Sobotní deštivé počasí akci 
zpočátku bohužel moc nepřálo, ale v průběhu 
dne se umoudřilo a program se tak opět naplno 

rozběhl. Na podiu v parku na Réně hrály celý 
víkend folkové, rockové, popové i country kapely 
a nechyběl ani cimbál či dechová hudba. Pro děti 
byly samozřejmě největším lákadlem tradiční 
atrakce. Pouťový trh nabídnul velké množství 
prodejních stánků s pochutinami, sladkostmi, sýry, 
uzeninami a upomínkovými předměty, a bohaté 
byly také možnosti občerstvení. Doprovodným 
programem bylo promítání v Kině Réna a také 
tradiční výstava drobného zvířectva v chovatelském 
areálu v Alexovicích, kam byla zajištěna kyvadlová 
autobusová doprava.
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Kam v září vyrazit za kulturou?
DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ
10. – 11. 9. 2022

Otevřené památky
Ivančická věž – 13.00–17.00 
(přístupná za snížené vstupné)

Kostel Nanebevzetí Panny Marie – 14.00–17.00

Památník A. Muchy – 13.00–17.00 (Expozice V. 
Menšíka, výstavy Nadčasový Mucha: Spojení světů, 
výstava Člověk a krajina, výstava Muzea Brněnska – 
Muzea v Ivančicích Půvab obnoveného)

Kaple Nejsvětější Trojice – 14.00–17.00 
(výstava – Knihovna Benediktinského opatství 
Rajhrad)

Památky Jednoty Bratrské – 13.00–17.00 

10. září
13.30 Archeologické nálezy v areálu - K. Sovová
15.00 Venkovní bohoslužba
16.30 Komentovaná prohlídka

11. září
Ukázky tisku na historickém lisu
13.30 Historické tiskařské umění - R. Prokeš
15.00 Bratrské kancionály - J. Milota
16.30 Komentovaná prohlídka

Židovský hřbitov 
12.00–17.00 (prohlídky s výkladem, 11. 9. ve 14.30 
koncert ZUŠ A. Muchy v obřadní síni)

Kostel sv. Petra a Pavla v Řeznovicích 
14.00–17.00

SVATOVÁCLAVSKÉ TRHY  2022
16. – 17. 9. 2022

PÁTEK 16. 9. 2022
12.00 KIKSYLEND – dixieland
14.30 EVA ŠÍNOVÁ – pěvecký recitál
15.30 Vystoupení SVČ Ivančice
16.00 POCAHONTAS – muzikál ZUŠ A. Muchy 

Ivančice
17.30 D. N. A. BRNO – folková kapela
19.00 BMX AND MTB FREESTYLE SHOW 1 GL 

CREW
21.00 DRUM LIGHT SHOW
21.30 LOL – funk-popová kapela

Moderuje: Dušan Binka

SOBOTA 17. 9. 2022

10.00 GRACIA – cimbálová muzika
12.00 Zahájení Grilfestu
12.15 CRAZY DOGS – rockenrolová kapela
14.00 BREEZE BAND – jazzová kapela
16.00 Vyhlášení vítězů Grilfestu
16.30 EVELÍNA – folková kapela
18.30 ROCK STRING – rocková kapela

Probíhající 
výstavy

Člověk a krajina – výstava obrazů 
Zdeňka Bernáta

Výstava probíhá do 18. 9. 2022 ve sklepení a chodbě 
Památníku A. Muchy. Vstup zdarma.

Nadčasový Mucha: Spojení světů

V Památníku Alfonse Muchy můžete i v průběhu 
podzimu navštívit výstavu připravenou Nadací 
Mucha ve spolupráci s KIC Ivančice. Zdejší památník 
návštěvníkům nabízí nejrozsáhlejší expozici 
Muchovy stezky. Více informací najdete na 
www.muchovastezka.cz.

Půvab obnoveného

Do 2. října se koná v Památníku Alfonse Muchy 
výstava „Půvab obnoveného“, která představuje 
výběr sbírkových předmětů Muzea Brněnska – 
Muzea v Ivančicích, které byly v posledních letech 
restaurovány.

IVANČICKÝ ZPRAVODAJ – dvouměsíční periodikum Města Ivančice. Vydává p. o. KIC Ivančice,
Palackého nám. 12, 664 91 Ivančice. Registrováno u MK ČR pod č. E 11378, IČ: 65268768.
Kontaktní adresa: e -mail: ivanzpravodaj@seznam.cz, mobil: 602 551 801.
Odpovědný pracovník: Ing. Bohumil Smutný. Sazba, grafi ka: Efcomm.cz, tisk: : Tiskárna Amaprint – 
Kerndl, s.r.o. Předpokládaný termín příštího vydání: 14. 10. 2022. Uzávěrka: 25. 9. 2022.

Máte to raději elektronicky? Nesehnali jste tištěné vydání aktuálního, nebo minulých čísel? 
Chcete si počíst v archivu? Stáhněte si Ivančický zpravodaj ve formátu PDF, který lehce 
otevřete v mobilu, v počítači, tabletu … Stačí si otevřít webové stránky kic.ivancice.cz - 
rubrika Zpravodaj, nebo naskenovat zde uvedený QR kód.
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KINO RÉNA IVANČICE

Palackého náměstí 12, Ivančice

www.kinorena.cz

kinoivancice@seznam.cz

736 601 631 a 728 985 653 (vedoucí, kancelář, pokladna)

Vstupenky objednávejte v rezervačním systému kina. Vyzvedávání a prodej 
vstupenek na pokladně kina. Otevřeno hodinu před začátkem promítání.

Kino Réna
PROGRAM KINA RÉNA ZÁŘÍ 2022

Sledujte aktuální informace na www.kinorena.cz, změny programy jsou vyhrazeny.

LETNÍ KINO

Prodej vstupenek v Kině Réna Ivančice (vždy hodinu před začátkem promítání) vchod od mlýna, občerstvení 
zajištěno (www.kinorena.cz).

NEDĚLE 18. 9.
10:30 JURSKÝ SVĚT: Nadvláda / 3D Promítání / USA / Dobrodružný fi lm, dabing, 147 min., vstupné 130 Kč
14:00 PRINCEZNA REBELKA / Francie / Animovaná pohádka, dabing, 80 min., vstupné 120 Kč
16:00 DC LIGA SUPERMAZLÍČKU / USA / Animovaná komedie, 105 min., vstupné 130 Kč
18:00 JAN ŽIŽKA / ČR / Historické drama, 125 min., vstupné 140 Kč

ČTVRTEK 22. 9.
18:00 BANGER / ČR / Komedie/ Drama, 105 min., vstupné 120 Kč / Úspěšný snímek na KV 2022
20:00 INDIÁN / ČR / Slovensko/ Komedie, 105 min., vstupné 140 Kč

PÁTEK 23. 9.
18:00 AVATAR ve 3D Promítání / V. Británie / USA / Scifi , fantasy/ dabing, délka 155 min., vstupné 140 Kč

SOBOTA 24. 9.
16:00 BANGER / ČR / Komedie/ Drama, 105 min., vstupné 120 Kč / Úspěšný snímek na KV 2022
18:00 INDIÁN / ČR / Slovensko/ Komedie, 105 min., vstupné 140 Kč
20:00 TO NIC, DRAHÁ / USA/ Thriller, titulky, 125 min., vstupné 130 Kč, Psychologický thriller

NEDĚLE 25. 9.
10:30 THOR: Láska jako hrom / USA/ Scifi  podle komiksové předlohy, 2D / promítání, dabing, 115 min., vstupné 130 Kč
14:00 PRINCEZNA REBELKA / Francie / Animovaná pohádka, dabing, 80 min., vstupné 120 Kč
16:00 BANGER / ČR / Komedie/ Drama, 105 min., vstupné 120 Kč / Úspěšný snímek na KV 2022
18:00 JAN ŽIŽKA / ČR / Historické drama, 125 min., vstupné 140 Kč

ČTVRTEK 29. 9.
18:00 SPOLU / ČR / Psychologické drama, 105 min., vstupné 120 Kč
20:00 BUKO / ČR / Komedie, nový fi lm Alice Nellis, 105 min., vstupné 140 Kč

PÁTEK 30. 9.
18:00 AFTER: Pouto / USA / Drama, romantický fi lm podle knižní předlohy, 95 min., vstupné 130 Kč
20:00 SPOLU / ČR / Psychologické drama, 105 min., vstupné 120 Kč

PÁTEK  2. 9. 
20:00   HÁDKOVI / ČR / Komedie / 110 min., vstupné: 120 Kč 

SOBOTA   3. 9. 
20:00  JEŽEK SONIC 2 / USA / Rodinná komedie, 110 min., vstupné: 100 Kč

ČTVRTEK 1. 9.
20:00 POZVÁNKA DO PEKLA / USA / Thriller, horor/ 100 min., titulky, vstupné 130 Kč

PÁTEK 2. 9.
18:00 THOR: Láska jako hrom / 3D Promítání / USA / dabing, 115 min., vstupné 140 Kč / Brýle zapůjčíme zdarma v kině
20:00 HODNĚ ŠTĚSTÍ, PANE VELIKÝ / V. Británie / Komedie / Drama, titulky, 97 min., vstupné: 120 Kč

SOBOTA 3. 9.
16:00 PRINCEZNA REBELKA / Francie / Animovaná pohádka, dabing, 80 min., vstupné 120 Kč
18:00 AFTER: Pouto / USA / Drama, romantický fi lm podle knižní předlohy, 95 min., vstupné 130 Kč
20:00 TOP GUN: Maverick / USA / Akční drama, dabing, 132 min., vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 4. 9.
10:30 DC LIGA SUPERMAZLÍČKU / USA / Animovaná komedie, 105 min., vstupné 130 Kč
14:00 PRINCEZNA REBELKA / Francie / Animovaná pohádka, dabing, 80 min., vstupné 120 Kč
16:00 STŘÍDAVKA / ČR / Komedie od P. Nikolaev, 105 min., vstupné 130 Kč
18:00 BULLET TRAIN / USA / Akční thriller, 152 min., titulky, vstupné 130 Kč

ČTVRTEK 8. 9.
18:00 STŘÍDAVKA / ČR / Komedie od P. Nikolaev, 105 min., vstupné 130 Kč
20:00 JAN ŽIŽKA / ČR / Historické drama, 125 min., vstupné 140 Kč

PÁTEK 9. 9.
18:00 POZVÁNKA DO PEKLA / USA / Thriller, horor/ 100 min., titulky, vstupné 130 Kč
20:00 JAN ŽIŽKA / ČR / Historické drama, 125 min., vstupné 140 Kč

SOBOTA 10. 9.
16:00 MIMONI: Padouch přichází / USA / Animovaná komedie, dabing, 105 min., vstupné 130 Kč
18:00 MINAMATA / USA / Drama podle skutečné události, titulky, 115 min., vstupné 130 Kč
20:00 JAN ŽIŽKA / ČR / Historické drama, 125 min., vstupné 140 Kč

NEDĚLE 11. 9.
10:30 PRINCEZNA REBELKA / Francie / Animovaná pohádka, dabing, 80 min., vstupné 120 Kč
14:00 CESTA DO TVOJZEMÍ / SLOVENSKO/ BELGIE / ČESKO/ Animovaný dobrodružný, rodinný, 86 min., vstupné 120 Kč
16:00 STŘÍDAVKA / ČR / Komedie od P. Nikolaev, 105 min., vstupné 130 Kč
18:00 JAN ŽIŽKA / ČR / Historické drama, 125 min., vstupné 140 Kč

ČTVRTEK 15. 9.
18:00 MINAMATA / USA / Drama podle skutečné události, titulky, 115 min., vstupné 130 Kč
20:00 VSTUPENKA DO RÁJE / USA/ Komedie, titulky, 105 min., vstupné 140 Kč

PÁTEK 16. 9.
18:00 HODNĚ ŠTĚSTÍ, PANE VELIKÝ / V. Británie / Komedie / Drama, titulky, 97 min., vstupné: 120 Kč
20:00 BULLET TRAIN / USA / Akční thriller, 152 min., titulky, vstupné 130 Kč

SOBOTA 17. 9.
16:00 CESTA DO TVOJZEMÍ / SLOVENSKO/ BELGIE / ČESKO/ Animovaný dobrodružný, rodinný, 86 min., vstupné 120 Kč
18:00 VSTUPENKA DO RÁJE / USA/ Komedie, titulky, 105 min., vstupné 140 Kč
20:00 JAN ŽIŽKA / ČR / Historické drama, 125 min., vstupné 140 Kč




